
DOHODY V ROVINE DUŠÍ – 3.časť 

Otázka : Chcela by som sa spýtať prečo tento vzorec správania, ktorý nám bol  na 

začiatku tohto posolstva ukázaný,  veľmi veľa ľudských bytostí po celý svoj život používa vo 

vzťahu k svojmu partnerovi/ partnerke, či manželovi/ manželke  a vôbec to nedokážu vidieť. 

Odpoveď : Odpoviem Ti otázkou : Vieš dnes už sama vidieť na základe poznaní, ktoré Ti 

Tvoja duša z minulých životov odovzdala, prečo si podľa tohto vzorca správania konala, ty sama 

nie len v živote tu a teraz, ale aj v mnohých iných minulých životoch ?  NEVIEM. 

Tento vzorec správania sa vytvoril veľmi, Veľmi, VEĽMI dávno, ešte v čase, keď ste prišli 

na Matku Zem, aby ste pomohli ľudským bytostiam, ktoré tu žili a začali byť zovreté a najmä 

manipulované strachom. Vtedy, niektoré z tých mimozemských bytostí prišli na Matku Zem  v pýche  

nadradenosti a verejne vyhlásili, že oni samé odhalia ako strach dokáže manipulovať ľudské bytosti 

a to,  ako ich ovláda. A ešte pyšne dodali, že im sa určite nestane to, aby ich strach ovládol.  V svojej 

pýche nadradenosti ľudskými bytosťami veľmi pohŕdali, pretože oni dovolili strachu, aby ich ovládol.  

Keďže pýcha vedome spolupracuje so strachom, tak vám práve strach s pomocou pýchy 

zobral práve to Poznanie že, nedeliteľnou, nerozdeliteľnou a neoddeliteľnou súčasťou  Slobody 

a Slobodnej Vôle je ZODPOVEDNOSŤ. Práve preto, že vám toto Poznanie  strach a pýcha 

zobrali, ste vôbec nevideli a ani nedokázali vidieť, že v tých minulých životoch ste neprijímali 

za svoje myšlienky, slová, rozhodnutia, skutky, pocity a emócie svoju zodpovednosť.  

Prestali ste vidieť, že nedeliteľnou, nerozdeliteľnou a neoddeliteľnou súčasťou 

Slobodnej Vôle je Zodpovednosť a tak ste za svoje rozhodnutia a skutky začali viniť tie druhé 

ľudské bytosti. A takto ste začali vytvárať tie energetické prepojenia.  

Len vtedy a jedine vtedy, keď si ponecháte vlastnú ZODPOVEDNOSŤ za svoje 

myšlienky, slová, rozhodnutia, skutky, pocity a emócie, nevytvárate tieto energetické  

prepojenia a väzby medzi sebou a tak si ponecháte svoju vlastnú SLOBODU.  

A to je to, čo je podstatné a práve preto vám pýcha a strach toto poznanie, že 

nedeliteľnou, neoddeliteľnou a nerozdeliteľnou súčasťou Slobody a Slobodnej Vôle je 

Zodpovednosť zobral. Keďže máte medzi sebou vytvorené tieto energetické prepojenia 

a súčasťou vašej duše je poznanie, že jej najväčším darom je Sloboda a Slobodná Vôľa, tak 

s tými dušami, s ktorými ste tie energetické prepojenia ako ľudská bytosť vytvorili, uzatvoríte 

dohodu, aby ste ich potom mohli v ďalšom živote rozpustiť.  

Otázka: Ako môžeme tieto energetické prepojenia rozpúšťať v rodine?  

Odpoveď: Ak by ste ako matka dokázali vo vzťahu k svojim deťom zotrvať 

v bezpodmienečnej Láske a bezpodmienečnom prijatí do konca svojho života, tak tieto energetické 

prepojenia vytvorené v minulých životoch rozpustíte a vrátite Slobodu sebe samým a aj svojim 



deťom práve preto, že v súcitnej a bezpodmienečnej Láske Matky sa tie vzájomné energetické 

prepojenia rozpustia. Samozrejme v bežnom živote nevidíte tieto energetické prepojenia a tak si 

myslíte, že sa vo vzťahu k svojim blízkym rozhodujete slobodne. Avšak nie je to tak, pretože tie 

energetické väzby, ktoré sú medzi vami vytvorené, vás medzi sebou zväzujú a ovplyvňujú a tak vám 

veľa krát nedovoľujú, aby ste sa mohli rozhodnúť Slobodne a v Láske k svojim blízkym.  

Skutočnosť, že sú medzi vami vytvorené tieto energetické väzby využíva vaše ego, ktoré vás  

prinúti, aby ste sa rozhodli v súlade s týmito prepojeniami, ktoré medzi vami existujú, ktoré však VY  

ako ľudská bytosť nevidíte a ego vás potom prinúti konať nie len proti sebe samým, ale  aj proti vašej 

duši a aj proti vašim blízkym. Práve preto veľmi ľahko vznikajú konflikty v rodinách, pretože vaše 

ego dokáže vidieť tieto energetické väzby, ktoré však pre vás samých zostávajú skryté a tak vie vo 

vás vytvoriť pocity hnevu, a neodpustení, voči ostatným členom  rodiny.  

Uvedomte si, že energia HNEVU spáli váš SÚCIT, ktorým ste boli obdarený a požehnaný 

voči vašim  blízkym v pokrvnej rodovej línii a tak časom postupne stratíte k vaším blízkym nie len 

súcit, ale aj trpezlivosť, toleranciu, empatiu, porozumenie, rešpekt a úctu.  

Takto sa nepochopenia a nedorozumenia v rodine  prehlbujú a potom nedokážete svojich 

blízkych prijímať  bez podmienok  a v rovnocennosti  vo vzťahu k sebe samým. 

Skutočnosť, že nedokážete svojich blízkych prijať v rovnocennosti vo vzťahu k sebe 

samým, vytvorila vaša prejavená pýcha nadradenosti a povýšenosti, ktorá vo vás vytvorila 

ilúziu a falošné presvedčenie, že VY predsa máte právo súdiť, posudzovať, hodnotiť, kritizovať 

a odsúdiť  konanie, skutky, rozhodnutia a slová vašich blízkych. 

Práve tie nepochopenia a nedorozumenia, ktoré sa v dôsledku tejto pýchy nadradenosti 

a povýšenosti v rodine prehĺbia, potom v hneve rozdelia členov rodiny medzi sebou a všetkých 

ich preklopia do skrytej formy pýchy, čiže pozície obete.  

Teraz si uvedomte, že toto je VEDOMÁ spolupráca prejavenej a skrytej formy pýchy, 

pretože ľudská bytosť, ktorá má v sebe vytvorenú akúkoľvek hlavu pýchy v tej prejavenej 

forme, dokáže inú ľudskú bytosť, ktorá nekoná v pýche,  preklopiť a stiahnuť do skrytej formy 

pýchy, čiže do pozície obete.  

Otázka: Keď sme voči nejakej ľudskej bytosti, ktorá nie je členom našej rodiny v pozícii 

obete, tiež to znamená, že sú medzi nami vytvorené  tieto energetické prepojenia? 

Odpoveď :  Áno, samozrejme sú vytvorené.  

Ak v svojom živote vnímate, že k niektorej ľudskej bytosti ste v pozícii obete, máte medzi  

sebou vytvorené tieto energetické väzby a prepojenia. A práve tieto energetické väzby a prepojenia 

potom cez dohodu duší prichádzate rozpustiť v živote na Matke Zemi. 

Otázka: Čo s tým môžeme urobiť?  

Odpoveď: Máte štyri možnosti. 



Prvá možnosť:  Ak dokážete vo svojom srdci vytvoriť súcitnú Lásku, aby ste dokázali 

bez podmienok prijať a odpustiť to, čo sa medzi vami stalo a čo vás preklopilo do pozície obete. 

Ak si dokážete tú Lásku, Pochopenie, Súcit a Prijatie zachovať voči tej druhej ľudskej bytosti 

do konca svojho života, tak práve tá Láska, Pochopenie, Súcit a Prijatie rozpustí tie energetické 

väzby, ktoré sa medzi vami vytvorili.  

Druhá možnosť:  Keď tú prvú možnosť nedokážete v svojom živote využiť, môžete  

využiť  túto druhú možnosť,  ktorou je to, že vedome budete hľadať, tie situácie, ktoré tie 

energetické väzby vo vašich spoločných minulých životoch vytvorili. Ich pochopením, vedomím 

prijatím, a odpustením na obidvoch stranách v rovine duší, tie energetické  väzby môžete 

rozpustiť. 

Tretia možnosť: Je tá, že neurobíte nič. A tak si tie väzby prenesiete do ďalšieho života.  

Štvrtá možnosť:  Je tá, že sa vo svojom hneve a pýche obete budete ešte viacej hnevať, 

alebo sa jej začnete mstiť a tak nie len, že nerozpustíte tie energetické väzby, ktoré už existujú, 

ale vytvoríte ďalšie, ktoré si prenesiete do nasledujúcich životov. 

Práve preto, že nedokážete prijať v rovnocennosti všetky ľudské 

bytosti,  nedokážete ani v sebe samých vytvoriť bezpodmienečnosť.  
Veľakrát som vám vysvetlil, že z prvého vyplýva druhé a z druhého vyplýva to prvé.  

Všetko so všetkým súvisí a pôsobí v kruhu.  

Preto rovnako platí, že keď neviete vytvoriť bezpodmienečnosť, 

neviete prijať rovnocennosť všetkých bytostí.  
Za týmto je však pýcha nadradenosti, ktorá vám podsunie presvedčenie, že VY ste viac 

ako oni, alebo že VY ste múdrejší ako oni a podobne. 

Chýba vám však POKORA.  

Práve POKORA rozpúšťa pýchu nadradenosti.  

Keby ste mali v sebe POKORU, rozpustila by vašu hlavu pýchy nadradenosti a vtedy by 

ste dokázali v tej bezpodmienečnosti prijať rovnocennosť všetkých bytostí. 

POKORA je stav bytia. POKORA je dar. 

POKORA k vám prichádza ako dar vyšších princípov Vesmírnych zákonov.  

A práve preto som povedal, že POKORA je stav bytia, lebo je to bezpodmienečné 

prijatie nie len všetkých bytostí, ale aj všetkého čo sa deje a aj samého seba s hlbokým Súcitom 

a Pochopením.  

POKORA, je hlboké a súcitné chápanie, že všetko  má svoju príčinnú súvislosť, aj 

keď  ju nemusíte poznať a nemusí vám byť ani zvedomená, ale dokážete to s tým súcitom 

a pochopením prijať.   

POKORA v tom bezpodmienečnom prijatí, vám potom prinesie vnútorný Pokoj a Mier.  



Práve preto som vám minule vysvetlil, že MIER je cnosť a nie je automaticky vašou 

súčasťou. MIER sa zrodí v ľudskej bytosti ako cnosť, keď je jej súčasťou POKORA.  

Rovnako platí, že ak nie ste v MIERI vo vzťahu k druhej ľudskej bytosti, tak ju 

neprijímate takú aká je a práve preto nie je vašou súčasťou POKORA a  práve preto ju neviete 

a nedokážete bez podmienok prijať ako rovnocennú bytosť. 

A toto všetko sa deje v kruhu a práve preto potom neviete rozpustiť tie energetické väzby 

medzi vami. Zároveň tej druhej ľudskej bytosti neviete dať Slobodu, aby sa ona mohla rozhodovať 

akokoľvek v súlade so svojou Slobodnou vôľou, pretože práve kvôli svojím vlastným očakávaniam 

a týmto energetickým väzbám, jej nedokážete ponechať jej zodpovednosť za to ako sa ona rozhoduje 

a koná a túto zodpovednosť cez tie vytvorené energetické väzby prenášate  na seba samých.  

Avšak práve tým, že potom prijímate túto jej zodpovednosť a nesiete ju, VY SAMI, ale 

zároveň neviete zmeniť práve to, ako sa ona rozhoduje a koná, vytvorí to vo vás HNEV.  

Tento hnev vám v jedinom okamihu spáli všetok SÚCIT k tej ľudskej bytosti a VY nie len, 

že neviete prijať ako sa rozhodla a konala,  ale vytvoríte si voči nej aj neodpustenie za to, ako sa 

rozhodla a konala a energia vášho neodpustenia vás preklopí do pozície obete. 

Práve pýcha obete vás potom zaslepí a tak nevidíte a ani to nedokážete vidieť, že toto všetko 

ste vytvorili VY SAMI a pohybujete sa v začarovanom kruhu, ktorý vám zobral vašu SLOBODU.  

Práve toto a tieto situácie sa vám potom stále dookola vo vašom živote  dejú. 

Je však úplne jedno,  aké tá druhá ľudská bytosť urobila chyby a ako veľmi sa v svojich 

rozhodnutiach a skutkoch mýlila, pretože ona je absolútne  rovnocenná bytosť vo vzťahu k vám  

samým a to bez akýchkoľvek podmienok.  


